

नेशनल पीजी कालेज लखनऊ ने शराब बंदी संघर्ष समिति के सहयोग से नशा मुक्ति अभियान की शुरुआत

तीसरा विकल्प न्यूज संवाददाता लखनऊ

लखनऊ। नेशनल पी जी कालेज लखनऊ के तत्वावधान में शराब बंदी संघर्ष समिति के सहयोग से नशामुक्ति अभियान की शुरुआत करी गई कालेज के प्राचार्य प्रोफेसर देवेन्द्र कुमार सिंह और शराब बंदी संघर्ष समिति के अध्यक्ष श्री मुर्तजा अली और संस्था के महामंत्री श्री मिर्जा इशरत बेग और उपाध्यक्ष श्री रोहित अग्रवाल ने दीप प्रज्वलित करके नशा मुक्ति अभियान की शुरुआत करी। इस अभियान का मुख्य उद्देश्य आज की युवा पीढ़ी को नशीले पदार्थों के सेवन से रोकना और नशीले पदार्थों के सेवन से होनेवाले नुकसान और अपराधों के बारे में जागरूक करना है। संस्था के अध्यक्ष श्री मुर्तजा अली ने कहा कि नशा हमारे लिए एक अभिशाप है आज की युवा पीढ़ी अगर जागरूक हो जाए तो आने वाले समय में भारत एक नशामुक्त देश होगा। शराब बंदी संघर्ष समिति के महामंत्री श्री मिर्जा इशरत बेग ने कहा कि होली के पावन पर्व के



अवसर पर सभी छात्र छात्राओं को नशामुक्ति की सोंगंध लेकर रंगोत्सव की शुरुआत करनी चाहिए यह एक खूबसूरत पर्व है जिसको कुछ लोग शराब और नशीले पदार्थों के सेवन से पर्व की अहमियत और खूबसूरती को



अली, मिर्जा इशरत बेग और रोहित अग्रवाल व हलीमा अजीम को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया कार्यक्रम के अंत में संस्था और कालेज के कम्प्यूटर साइंस विभाग द्वारा मलिन बस्तियों के बच्चों को

बजाज गोगो की लखनऊ में पहली डिलीवरी



तीसरा विकल्प न्यूज संवाददाता लखनऊ

लखनऊ। बजाज ऑटो लिमिटेड ने नवाबों के शहर लखनऊ में अपने क्रांतिकारी इलेक्ट्रिक थ्री-व्हीलर, बजाज गोगो की पहली डिलीवरी की। इस वाहन की विशेषता यह है कि यह एक बार चार्ज करने पर 251 किमी तक चल सकता है, जो इस सेगमेंट में सबसे लंबी रेंज प्रदान करता है। इसके अलावा, इसमें शक्तिशाली एलईडी लाइट्स, हिल होल्ड असिस्ट, ऑटो हजार्ड और एंटी-रोल डिटेक्शन जैसे तकनीकी फीचर्स शामिल हैं, जो इसे इस श्रेणी में सबसे बेहतरीन विकल्प बनाते हैं। बजाज गोगो का नाम झड़वरी और

इसीआर विजिलेंस की कार्य प्रणाली पर भी उठने लगे सवाल सोती रही विजिलेंस टीम होता रहा भ्रष्टाचार का खेल



को परीक्षा 04 मार्च को होनी थी। 17 पदों पर होने वाली परीक्षा की सुविधा को ताक कर रखते डीडीयू रेल मंडल अधिकारियों और कर्मचारियों ने 06 से 09 लाख रुपये लेकर पेपर लीक कर दिया था सभी अभ्यर्थियों को पेपर हल भी कराया जा रहा था। परीक्षा से ठीक एक दिन पहले सीबीआई ने छापेमारी कर इस पर रैकेट का भंडाफोड़ करते हुए कुल 26 लोगों को गिरफ्तार कर लिया। इसके बाद सीबीआई ने अधिकारी और कर्मचारियों के घर से 1.17 करोड़ रुपए भी बरामद किया था। भ्रष्टाचार के इस पूरे खेल में रेलवे विजिलेंस से चीफ लोको पायलट इंस्पेक्टर पद

टीबी हारेगा सोनभद्र जीतेगा: दिलीप कुमार दुबे सावधानी व साफ सफाई ही बचाव है: डॉ अनिल त्रिपाठी



रेगुलर, सोनभद्र। नगर में हिंडलको पेट्रोल पंप के समीप स्थित स्वास्थ्य केंद्र में सोमवार को प्रयास फाउंडेशन द्वारा 25 क्षय रोगियों को ग्रामिण इंस्टीट्यूट लिमिटेड के सौजन्य से पोषण पोर्टली का वितरण किया गया। जिसमें निम्न सामग्री जैसे धुनचाना, लाई, दलिया, सोयाबड़ी, मुंगफली दाना, गुड़ और प्रोटीनक्स आदि उपलब्ध था। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में आए ग्रामिण हॉस्पिटल के चिकित्सा अधीक्षक डॉ अनिल त्रिपाठी ने कहा कि टीबी रोगियों को अपने स्वास्थ्य के प्रति हमेशा सचेत रहना होगा। उन्हें समय-समय पर जरूरी चीज खाने के साथ-साथ, समय-समय पर जांच करानी भी जरूरी होता है। उन्होंने कहा कि संबंधित विभाग के लोगों को इस

अलीनगर महिला थाना प्रभारी पूजा कौर की मेहनत ने दो माह में 70 प्रतिशत पति-पत्नी को मिलाया

⇒ विवाद की अधिकांश वजह झगो



डीडीयू नगर, चदौली। मुगलसराय के महिला थाने में इन दिनों हर दिन दो-तीन ऐसे मामले आते हैं जिसमें पति-पत्नी एक दूसरे पर आरोप लगाते हैं और साथ छोड़ने की बात करते हैं। कोई शारी के कुछ समय बाद ही थाने पहुंच रहा है तो कोई 7 साल से ज्यादा समय तक साथ गुजारने के बाद। महिला थाने पर पहुंचने वाली शिकायत पत्रों को जब वहां मौजूद पुलिसकर्मी पढ़ती हैं तो वजह जानकर हैरान हो जाती हैं। लेकिन महिला थाना प्रभारी पूजा कौर दो माह में एक दो नहीं बल्कि 70 प्रतिशत से ज्यादा पति-पत्नी के बिगड़ते रिश्ते को जोड़ चुकी हैं। बता दें कि पुलिस अधीक्षक आदित्य लांगे के निर्देश पर ये पुलिस ऐसे मामले का सुलह समझौता कर रही है। जो घरेलू हिंसा के शिकार हुए हैं, इतना ही नहीं छोटी-छोटी बातों को लेकर टूटने की कगार पर पहुंच रहे पति-पत्नी के रिश्ते को बचाने के लिए

गुरु शिव परिवार जननी सुरक्षा ट्रस्ट द्वारा बनियाहीर में होली मिलन समारोह का आयोजन



हूप उनके उज्वल भविष्य की कामना की गई, होली पर्व के होली मिलन समारोह के शुभ अवसर पर श्री चौहान ने सभी देश वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं दी और महिलाओं को सुरक्षा देने का वचन देते हुए प्रशिक्षण दिलाकर रोजगार से जोड़ कर आर्थिक आजादी दिलाने का आश्वासन दिया, और कहा कि हमारी ट्रस्ट हमेंसा आपके साथ खड़े मिलेंगे, जब भी आप आवाज देंगे हमारा कार्यकर्ता 24 घंटे तैयार मिलेंगे ह होली मिलन समारोह में, सुनीता देवी, अनिता देवी, सरोज देवी, सरस्वती देवी, पुष्पा देवी, बसंती देवी, गीता देवी, श्यामला देवी, अंजु देवी, उर्मिला देवी, गोली देवी, पुष्पा देवी, शोभा देवी, रीना देवी, सुमित्रा देवी आदि मौजूद थे थ

तीसरा विकल्प न्यूज ब्यूरो झरिया / धनबाद । गुरु शिव परिवार जननी सुरक्षा ट्रस्ट के अध्यक्ष रामा शीश चौहान, सचिव तारा मधु देवी के नेतृत्व में बनियाहीर में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया, सामाजिक कार्यकर्ता, श्री मती बेबी देवी, तारा मधु देवी व शिव शंकर प्रसाद को अंग वस्त्र और प्रामाण्य पत्र दे कर के सम्मानित करते

त्यौहार के दौरान किसी भी अफवाह से बचें और एक दूसरे से समन्वय बनाये रखें: जिलाधिकारी



रावदर्सगंज, सोनभद्र। जिलाधिकारी बी0एन0 सिंह व पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा द्वारा आज कोतवाली दुड्डी के पुलिस चौकी कक्षा में पीस कमेटी की बैठक की गयी। इस मौके पर जिलाधिकारी ने कहा कि जिले के नागरिक जिले में अमन-चैन कायम रखने के साथ ही जिले में आपसी मेल-जोल के साथ सभी धर्मों के पावन त्यौहारों को उत्साह के साथ मनायें। सोनभद्र जपद शान्तिप्रिय जिला है, फिर भी आवाछनीय/नकारात्मक सोच के व्यक्तियों से होशियार रहने की जरूरत है। जहां पर शान्ति है, वहीं विकास है और जहां विकास है, वहीं सजग समाज है, लिहाजा सभी धर्मों के पदाधिकारियों अमन चैन की मिशाल को कायम रखें। जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने हिन्दू समाज व मुस्लिम समाज के पदाधिकारियों का सुझाव पीस कमेटी में आमंत्रित किया और जो सुझाव वरिष्ठों द्वारा दिये गये, उसे अनुमोदित करने के लिए मौके पर मौजूद सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया गया। मानवीय दृष्टि से सभी का सहयोग

घरेलू सिलेंडर ब्लास्ट से तेज धमाका, मकान की छत उड़ी



लखनऊ। बंधारा थाना अंतर्गत अम्बेडकरनगर शिवपुरा गांव में रविवार सुबह एक भयानक हादसा हो गया। जहां घरेलू सिलेंडर फटने से मकान की छत उड़ गई। जिससे मकान दीवार भरभरा कर गिर गई। जिससे दो घरों में अफवा-पकरी गई। आनन-फ़ानन स्थानीय लोगों ने फौरन पुलिस कंट्रोल रूम पर सूचना देते हुए दमकल विभाग को जानकारी दी। जानकारी मिलते ही घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने रेस्क्यू ऑपरेशन चला। हालांकि, इन दुर्घटना में किसी भी प्रकार की जानहानि नहीं हुई है, लेकिन मकान मालिक को लाखों रुपये का नुकसान हुआ है। प्रभारी निरीक्षक राम सिंह के मुताबिक, अम्बेडकरनगर शिवपुरा गांव निवासी मजदूर अनजय गौतम पत्नी सोनम और तीन बच्चों के साथ रहते हैं। रविवार सुबह करीब साढ़े सात बजे सोनम किचन में छोटे सिलेंडर (पांच किलोग्राम) से खाना पका रही थी।

पत्रकार की हत्या से आक्रोशित पत्रकारों ने राज्यपाल के नाम सम्बोधित ज्ञापन सौंपा तहसीलदार दुड्डी को



दुड्डी, सोनभद्र। उत्तर प्रदेश में आए दिन पत्रकारों की हत्या एवं फजीत मुकदमे को लेकर आक्रोशित स्वतंत्र पत्रकार समिति दुड्डी के तत्वावधान में गत दिनों एक बैठक की गई। जिसमें सीतापुर महोली उत्तर प्रदेश के निर्भीक पत्रकार राधवेन्द्र बाजपेयी की दिनदहाड़े हत्याओं द्वारा बाइक में धक्का मारते हुए गोली मारकर खुलेआम हत्या कर देने की घोर निंदा की गई। जिससे आक्रोशित स्थानीय पत्रकारों ने सर्वसम्मति से महामहिम राज्यपाल उत्तर प्रदेश सरकार के नाम,

अजय गुप्त, देवी शक्ति (राजा) विनोद सिंह आदि संवाददाता गण द्वारा विशेष नाराजगी व्यक्त की गई। ज्ञात करना है कि सरकार की कोशिश के बाद भी पत्रकारों की मुकम्मल सुरक्षा व फजीत मुकदमे, दिनदहाड़े हत्या आदि की घटनाओं पर रोकथाम नहीं हो पा रहा है। कलमकार समाज का दर्पण बनकर लोकतंत्र के चौथे स्तंभ का बखूबी निर्वहन कर रहा है अन्यथा अपराधिक प्रवृत्ति के लोग समाज में अधिकारों का हनन कर अराजकता पैदा करते। समाचारां द्वारा विभिन्न अपराध का पर्दाफाश कर सवैधानिक मूल्यों का दोहन करने वालों का पत्रकार अपनी लेखनी के हस्तक्षेप द्वारा कर्तव्यों का निर्वहन निष्ठा पूर्वक कर रहा है। ऐसे में सीतापुर की पत्रकार की दिनदहाड़े हत्या लोकतंत्र के स्तंभ को कमजोर करने का भ्रष्ट, अपराधी किस्म के लोगों की सुनियोजित साजिश है। जिसकी मुखालफत पत्रकार अतिम सांस तक करेगा।

महिला परिवार ही नहीं बल्कि पूरे समाज व राष्ट्र की रीढ़: डॉ शिखा दरबारी

प्रयागराज, (संवाददाता)। रोटी प्रयागराज प्लेटिनम के अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर रविवार को जीरो रोड स्थित एक होटल में भव्य समारोह का आयोजन किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि आयकर आयुक्त डॉ. शिखा दरबारी ने कहा महिला केवल एक परिवार की नहीं, बल्कि पूरे समाज और राष्ट्र की रीढ़ होती हैं। डॉ. शिखा दरबारी ने कहा कि महिलाएं आज हर क्षेत्र में अपनी कर्तव्यता साबित कर रही हैं और समाज के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। हमें नारी शक्ति का सम्मान करना चाहिए और उन्हें हर स्तर पर आगे बढ़ने का अवसर देना चाहिए। उन्होंने रोटी प्रयागराज प्लेटिनम द्वारा महिलाओं के सम्मान में आयोजित इस कार्यक्रम की सराहना की और इसे प्रेरणादायक बताया। रोटी क्लब के अध्यक्ष रोटीरियन शशांक जैन ने कहा, महिलाएं समाज की आधारशिला हैं और उनके योगदान को सम्मानित करना हमारा कर्तव्य है। इस कार्यक्रम

समूह सखी महिलाएं बना रही हर्बल रंग

➤ आत्मनिर्भरता के लिए शुक्र कर रही मधु मक्खी पालन केंद्र



बीजपुर, सोनभद्र। जरहा न्याय पंचायत अंतर्गत एनएलआरएम के सहयोग से दर्जनों गाँवों में संचालित 40 समूह सखी से जुड़ी सैकड़ों महिलाओं में गजब का उत्साह है। समूह सखी संचालिका वकीलुन निशा और ममता देवी तथा अनवरों बेगम ने बताया कि होली के अवसर पर केमिकल युक्त रंग की जगह हर्बल रंग जंगली फूल पत्तियों से बनाने का कार्य तेजी से गाँवों में संचालित हो रहा है। हर्बल रंगों में लाल गुलाबी हरा पीला रंग के लिए लाल

स्क्रिप्ट में था दम, लेकिन प्रोड्यूसर के इरादे खराब विक्की कौशल की को-स्टार रहीं अलंकृता सहाय ने बताई पंजाबी फिल्म छोड़ने की वजह



2014 में मिस इंडिया अर्थ का खिताब जीत चुकी मॉडल-अभिनेत्री अलंकृता सहाय अपनी बेबाकी के लिए जानी जाती हैं। हाल ही में दैनिक भास्कर से बातचीत में उन्होंने खुलासा किया कि कैसे एक पंजाबी फिल्म की शूटिंग के दौरान प्रोड्यूसर के अजीब व्यवहार ने उन्हें असहज कर दिया, जिससे उन्हें फिल्म छोड़नी पड़ी। बातचीत के दौरान, उन्होंने अपनी प्रोफेशनल लाइफ से जुड़ी कुछ

का था, लेकिन किस्मत को कुछ और ही मंजूर था। मैं मुंबई किसी और काम से आई थी, लेकिन यहां का माहौल और इंडस्ट्री की चकाचौंध मुझे खींच लाई। कॉलेज में थिएटर किया था, लेकिन करियर के रूप में इसे कभी नहीं सोचा था। फिर मिस इंडिया का टाइटल जीता और इंटरनेशनल लेवल पर भारत को रिप्रेजेंट किया। तभी अहसास हुआ कि यही मेरा रास्ता है। उस दिन मेरी मम्मा ने कहा, 'तुम्हें देश के लिए कुछ करना था, और तुमने कर दिखाया।' बस, वहीं से जर्नी शुरू हो गई। विक्की कौशल के साथ पहला फिल्मी अनुभव दरअसल, हिमेश रेशमिया सर ने मुझे अपने म्यूजिक एल्बम में लॉन्च किया। वह एक बड़ा मौका था, जिससे बॉलीवुड के बड़े लोगों से मिलने का अवसर मिला। इसके बाद टीवी ऐड्स मिले और फिर मेरी पहली फिल्म 'लव पर स्कायर फ़ैट' मिली, जिसमें मैं विक्की कौशल के साथ नजर आई। विक्की बहुत अच्छे इंसान हैं। जब हमने साथ काम किया, तब भी वह टैलेंटेड थे और आज तो उनकी एक्टिंग कमाल की हो गई है। फिल्म छावा में उनका किरदार देखकर सच में रोंगटे खड़े हो गए। हम अब भी टच में हैं। वह इंडस्ट्री में हमारे पोस्ट्स पर

करने का अनुभव अर्जुन बहुत मजेदार इंसान हैं। सेट पर उनका एनर्जी लेवल हमेशा हाई रहता था और उनके आसपास का माहौल कभी भी बोरिंग नहीं होता था। वह को-स्टार्स को कंपर्टेबल फील कराते हैं और शूटिंग के दौरान हंसी-मजाक चलता रहता था। लेकिन जब काम की बात आती थी, तो वह उतने ही प्रोफेशनल और डेडिकेटेड हो जाते थे। एक खास किस्सा मुझे याद है- हम एक छत पर शूट कर रहे थे और उस दिन मौसम बेहद ठंडा था। मैं ठंड से कांप रही थी, लेकिन अर्जुन ने बिना कुछ कहे अपनी जैकेट उतारकर मुझे दे दी। यह उनकी केयरिंग नेचर को दिखाता है। वह सिर्फ ऑन-स्क्रीन ही नहीं, बल्कि असल जिंदगी में भी बहुत अच्छे इंसान हैं। मुझे उनकी एक और बात बहुत पसंद आई - जब मेरे पापा का निधन हुआ था, तब अर्जुन ने मुझे मैसेज करके संवेदना जताई थी। इंडस्ट्री में बहुत कम लोग ऐसे होते हैं, जो निजी स्तर पर भी दूसरों की परवाह करते हैं। अर्जुन ऐसे ही इंसान हैं - बेहद ग्राउंडेड, केयरिंग और दिल से अच्छे। टचवुड, बॉलीवुड में मेरा अब तक का सफ़्र प्रोफेशनल और अच्छा रहा है। लेकिन एक बार पंजाबी फिल्म के दौरान एक अजीब स्थिति का सामना करना पड़ा था। दरअसल, मुझे एक पंजाबी फिल्म के लिए साइन किया गया था। प्रोड्यूसर नए थे, लेकिन शुरुआती बातचीत में सब कुछ नॉर्मल लग रहा था। उन्होंने कहा कि शूटिंग चंडीगढ़ में होगी और सबकुछ अच्छे से मैनेज किया जाएगा। मैंने स्क्रिप्ट पढ़ी थी और कहानी भी ठीक लगी थी, इसलिए मैंने हां कर दी। मैंने जैसे ही चंडीगढ़ में कदम रखा, माहौल अचानक बदलने लगा। वहां पहुंचते ही एहसास हुआ कि चीजें वैसे नहीं थीं, जैसा मुझे बताया गया था। पहले तो उन्होंने पूछा कि मैं होटल में क्यों ठहरी, जबकि मैंने अपने होटल का खर्चा खुद उदाया था। फिर उनका कहना था कि मुझे उनके बताए हुए जगह पर ही रुकना चाहिए, ताकि मैं 'टीम के साथ घुल-मिल' जाऊं। लेकिन मेरे लिए आराम और सुरक्षा ज्यादा जरूरी थी। इसके बाद बातों का रुख धीरे-धीरे बदलने लगा। छोटी-छोटी चीजों में दखल देने लगे - कहां जाना है, किससे मिलना है, यहां तक कि मेरे कपड़ों और शॉपिंग तक पर सवाल उठाने लगे। ये सब मुझे बहुत अजीब लग रहा था। एक दिन उन्होंने मुझसे कहा- 'हमारी हीरोइन को फिल्म की प्रमोशन के लिए हर जगह मौजूद रहना चाहिए। आपको हमारे साथ ही रहना होगा, हमारी तरह से चलना होगा।' ये सुनकर मैं अंदर तक असहज हो गई। उस वक्त समझ आ गया कि बात सिर्फ प्रोफेशनल कमिटमेंट की नहीं, कुछ और भी है। मैंने तुरंत फिल्म छोड़ने का फैसला किया। मेरे लिए आत्मसम्मान सबसे जरूरी है। अगर शुरुआत में ही ऐसी बातें हो रही थीं, तो आगे क्या होता, ये सोचकर ही डर लगने लगा। मुझे लगा कि ये लोग मेरे फैसलों को कंट्रोल करना चाहते हैं, जो मुझे

किसी भी हाल में मंजूर नहीं था। इसलिए बिना कोई बहस किए, मैंने वहां से निकल जाना ही सही समझा। कोई फिल्म, कोई करियर, कोई मौका - आत्मसम्मान से बढ़कर नहीं हो सकता। पापा को खोना मेरी जिंदगी का सबसे बड़ा दर्द पापा को खोना मेरी जिंदगी का सबसे बड़ा दर्द था। वह मेरे सबसे बड़े सपोर्ट थे, हमेशा कहते थे 'दुःख तो कर सकती है इशू उनके जाने के बाद मैंने सब छोड़ दिया, मुंबई तक छोड़ दी, क्योंकि वहां रहना और वही जिंदगी जीना मुमकिन नहीं था। चंडीगढ़ में दो साल बिताए,

लेकिन हर दिन एक ही सवाल दुःख आगे क्या? कई बार लगा कि हिम्मत टूट जाएगी, लेकिन पापा ने हमें स्ट्रॉंग बनाया था। फिर एक दिन वह मेरे सपने में आए और बस एक शब्द कहा 'दुःख तो कर सकती है इशू'। मैंने फैसला किया वापस आने का। आज मैं और मेरी बहन फिर मुंबई में हैं, अपने सपनों को जी रहे हैं, क्योंकि पापा यही चाहते थे 'दुःख तो कर सकती है इशू'। कभी मत रुको। बता दें, अलंकृता अब एक पॉलिटेकनल-फ़ाइम थ्रिलर वेब सीरीज में नजर आएंगी, जो जल्द ही हॉटस्टार पर रिलीज होगी।



मां मधु ने प्रियंका से जुड़े किस्से शेयर किए

प्रियंका चोपड़ा की मां मधु चोपड़ा ने हाल ही में एक्ट्रेस से जुड़े कई खुलासे किए हैं। उन्होंने बताया कि एक्ट्रेस ने अपने पिता के निधन के छह दिन बाद ही उनके बर्थडे के लिए काफ़ी कुछ किया था। पिता के निधन के 6 दिन बाद मां के लिए पार्टी रखी प्रियंका की मां ने हाल ही में लेहरें रेट्रो के साथ पॉडकास्ट में बातचीत करते हुए कहा- प्रियंका के पिता का निधन 10 जून को हुआ और मेरा जन्मदिन 16 जून को होता है। मैं 60 साल की हो रही थी। इसलिए प्रियंका के पिता ने मेरे लिए एक बड़ी पार्टी की प्लानिंग की थी। उस समय वह काफ़ी बीमार थे, जिसके कारण पूरा परिवार पहले से ही वहां मौजूद था। इसी दौरान उनका निधन हो गया। उनके जाने के बाद हम काफ़ी शोक में थे। लेकिन उस वक्त प्रियंका ने कहा कि हम बर्थडे पार्टी ऑर्गेनाइज करेंगे और सभी गेस्ट को रुकने के लिए कहा। उसने कहा, शिपता जी यही तो चाहते थे। इशू शॉन से मेरे बर्थडे गिफ्ट के रूप में आने के लिए कहा। मुझे चोपड़ा ने पूरा किस्सा शेयर करते हुए बताया कि मैं जॉन अब्राहम की शुरु से ही बहुत बड़ी फैन हूँ। इसलिए प्रियंका ने आधी रात को जॉन को कॉल किया और उनसे रिफ़ेस्ट की। प्रियंका ने जॉन से कहा कि वह मेरे बर्थडे में गिफ्ट के तौर पर आएँ। फैमिली के लोगों ने जज किया- मधु चोपड़ा बर्थडे पार्टी को ऑर्गेनाइज करते वक्त

प्रियंका ने कहा, शमां को अपना मूमेंट चाहिए। इशू मधु चोपड़ा ने बताया कि यह एक ग्रेड पार्टी थी। पार्टी में डीजे, म्यूजिक सब था। लेकिन फैमिली के लोग काफ़ी उदास बैठे हुए थे, और कह रहे थे- शउसे देखो! वह डांस कर रही है! क्या वह अपने पति के लिए दुखी नहीं है? शो हालांकि, मधु चोपड़ा ने इसे अलग तरह से देखा। उन्होंने माना कि उनके बच्चों ने इतने दुख के बावजूद भी उन्हें खास महसूस कराने के लिए बहुत मेहनत की है। प्रियंका का कहना था कि पिता यही चाहते थे कि मां का 60वां जन्मदिन अच्छे से सेलिब्रेट किया जाए। पिता के जाने के बाद बदलाव आए- प्रियंका इससे पहले प्रियंका चोपड़ा ने रीड द रूम पॉडकास्ट पिता की डेथ को लेकर बात की। एक्ट्रेस ने बताया कि 2013 में उनके पिता की डेथ के बाद से उनमें काफ़ी बदलाव आए। प्रियंका ने कहा- फ़मरे पिताजी के निधन के बाद, मैं धीरे-धीरे मैंने यह जाना कि इस तरह दर्द कभी खत्म नहीं होगा। यह आपका साथी बना रहेगा। इसलिए, यदि आप उस दिन के बारे में सोच रहे हैं कि जब यह दर्द कम होगा तो ऐसा नहीं होता। साल 2013 में हुई थी पिता की डेथ बता दें, प्रियंका के पिता अशोक चोपड़ा की साल 2013 में कैंसर से डेथ हो गई थी। श्रद्धांजलि के तौर पर एक्ट्रेस ने अपने राइट हैंड पर टैटू बनवाया, जिस पर लिखा है डैडीज लिटिल गर्ल।

कमेंट करते हैं और मैं भी उनकी जर्नी फॉलो करती हूँ। फिल्म के बाद सबकुछ ठीक चल रहा था, लेकिन कोविड ने ब्रेक लगा दिया। बिना फिल्मी बैकग्राउंड के, दोबारा इंडस्ट्री में जगह बनाना मुश्किल था, मगर मैंने हार नहीं मानी। मिस इंडिया बनने के बाद भी स्ट्रगल लोग मानते हैं कि अगर लड़की सुंदर है, तो उसमें टैलेंट नहीं होगा। मुझे भी इसी सोच का सामना करना पड़ा। जब मैं मिस इंडिया बनी, तो कुछ लोगों ने कहा, 'अरे, ये तो सिर्फ एक फ़िटी फेस है, एक्टिंग नहीं कर पाएगी।' लेकिन मैंने हार नहीं मानी। ऑडिशन दिए, एक्टिंग वर्कशॉप की और खुद को साबित किया। ऐश्वर्या राय, प्रियंका चोपड़ा, सुष्मिता सेन - ये भी मिस इंडिया थीं, लेकिन अपनी मेहनत से उन्होंने खुद को साबित किया। इंडस्ट्री में टिकने के लिए सिर्फ खूबसूरती नहीं, टैलेंट और मेहनत भी चाहिए। 'नमस्ते इंग्लैंड' में अर्जुन कपूर के साथ काम

दिलचस्प किस्से शेयर किए। बता दें, अलंकृता ने बॉलीवुड में डेब्यू फिल्म 'लव पर स्कायर फ़ैट' से किया था, जिसमें वह विक्की कौशल के साथ नजर आई थीं। मॉडलिंग और एक्टिंग करियर की शुरुआत बचपन में मुझे परफॉर्मिंग आर्ट्स का बहुत शौक था। स्कूल में डांस, ड्रिबेट, नाटक - हर चीज में हिस्सा लेती थी। मेरी टीचर और पेरेंट्स ने हमेशा सपोर्ट किया। लेकिन उस वक्त सोचा नहीं था कि एक्टिंग मेरा करियर बनेगी। मेरा सपना तो पो बनने



'अर्शावती की बात सबसे छुपाई थी'

एक्ट्रेस कुब्रा सेत अपनी बेबाकी के लिए जानी जाती हैं। एक्ट्रेस ने अपनी एक किताब लिखी है जिसका टाइटल ओपन बुक है। इस किताब के एक चोपटर में कुब्रा ने बताया था कि साल 2013 में एक वन नाइट स्टैंड के बाद वे प्रेग्नेंट हो गई थीं, ऐसे में उन्हें सबसे छुपकर अर्शावती कराना पड़ा था। अब सालों बाद एक्ट्रेस ने अपने अर्शावती पर फिर बात की है और बताया है कि उस वक्त वे काफ़ी कमजोर महसूस कर रही थीं। बॉलीवुड बबल को दिए एक इंटरव्यू में कुब्रा सेत ने कहा- शमुझे लगता है कि जब मैं अर्शावती से गुजरी तो मैं बिल्कुल इतनी मजबूत नहीं थी। मैं बहुत कमजोर थी उसके लिए, मुझमें ये हिम्मत नहीं थी कि अगर ये हम नहीं करेंगे तो हम

इसके साथ रह लेंगे, मैं उस वक्त बहुत कमजोर महसूस कर रही थी। बहुत खाली महसूस कर रही थी। मुझे लग रहा था कि मैं इस लायक ही नहीं हूँ, लेकिन बाद में ये हिम्मत आई कि आपने अपने लिए फैसला लिया और आपने जो किया आप उसपर बने रहे और स्टेरियोटिपिकल सोसाइटील नॉर्म्स को तोड़ा। बिना किसी को बताए खुद करवा लिया अर्शावती कुब्रा ने आगे खुलासा किया कि उन्होंने अपनी प्रेग्नेंसी और अर्शावती की बात सबसे छुपाई थी। उन्होंने कहा- शिकसी को इस बारे में पता नहीं था। मैं खुद गई और मैंने जाकर खुद अर्शावती करवाया, मैंने किसी को नहीं बताया। मैं दो से तीन हफ्ते तक सोचती रही, कुछ ऐसी चीजें होती

रहीं, फिर मैं अपनी एक दोस्त से मिली एक कॉफी शॉप पर और वो कह रही थी कि तुम सुन नहीं रही। फिर मैंने बताया कि मुझे अर्शावती कराना है और उसने पूछा किसे तुम्हें कराना है, मैं रोने लगी क्योंकि मुझे ध्यान आया कि यार ये तो मैंने किसी को नहीं बताया था और

ट्रैवल शो के लिए शूट कर रही थीं। मुझे बहुत गर्मी लग रही थी, मैं बहुत बीमार हो रही थी, बहुत कैंकी थी। मुझे एहसास हुआ कि मैं अपने डायरेक्टर को बता सकती थी। इनक्रेडिबल लेडी उर्मी डायरेक्टर कर रही थी लेकिन मैंने उन्हें एक बार नहीं बताया, मुझे लगा कि कोई नहीं

समझेगा, फिर मुझे लगा कि कोई नहीं समझता तो ना समझे। जब मैं किताब लिख रही थी तो मुझे किसी की फ़िक्र नहीं है क्योंकि ये उनके लिए नहीं था, वो मेरे लिए था, अगर मैं खुद के लिए अपने फैसलों को लेकर रहम दिल नहीं हो सकती तो क्या फ़यदा।

